



一句话就能让县长调离 被称为当地“第二组织部长”

刘汉落网的消息传出后，当地百姓奔走相告，鞭炮声经久不息

Q 在四川省内外，很多人都知道刘汉是“有大背景、大靠山”的人物。这使得刘汉的敛财之路更加畅行无阻，甚至能够左右当地人事安排。对于能带来利益的官员，刘汉可以帮忙提拔升迁；对于挡他财路的干部，他则不择手段予以清除。

在肆意妄为、坐大成势的10多年时间里，刘氏兄弟曾屡次涉案被查，但每次都能“逢凶化吉”。而每过一道“险关”，其“江湖地位”、影响力更胜从前，连政界、商界、司法界的人也要避让三分。

本案中一起被提起公诉的，还有当地3名政法干部：原德阳市公安局刑警支队政委刘学军、原德阳市公安局装备财务处处长吕斌和原什邡市人民检察院副检察长刘忠伟。

据刘维供述，除了送金钱财物，他几乎每周都会和这三人在自家的会所里聚会，一起寻欢作乐，甚至吸食毒品。

专案组发现，通过行贿、帮助升迁、提供毒品等手段，刘氏兄弟建立起复杂的关系网，换取有案不查、压案不办、毁灭证据、重罪轻罚。

例如，2003年5月，组织成员孙华君在绵阳市非法持枪被举报，从孙华君被警方抓获，到检察机关批捕、起诉，再到法院审理判决缓刑，总共只有15天，堪称“奇迹”。

为寻求更大的保护伞，刘汉不仅大肆结交官员，还利用自己的妻子结

交官员夫人，从而接近官员。

据杨雪和团伙核心成员供述，近年来，刘汉的关系网随着经济实力的扩张水涨船高，从最先起家的广汉、德阳，辐射到绵阳、成都，乃至北京。尤其是有了省政协常委的身份后，他结交的官员级别已非普通富豪能比。

在四川省内外，很多人都知道刘汉是“有大背景、大靠山”的人物。这使得刘汉的敛财之路更加畅行无阻，甚至能够左右当地人事安排。对于能带来利益的官员，刘汉可以帮忙提拔升迁；对于挡他财路的干部，他则不择手段予以清除。

2000年，刘汉想在小金县开发四姑娘山旅游项目，时任县长格某不同意。刘汉留下一句话：“不给我项目，你这个领导就当不了。”果然，这位县长不久就被调离小金县，刘汉顺利拿到该项目。

2007年，刘维在广汉经营砂石，运砂石的货车超载，连山镇党委书记焦某予以制止。刘维放话：“不让我过去，我就让他下来。”3个月后，焦某即被降职调任其他岗位。

广汉一位不愿透露姓名的干部

说，由于刘汉在当地政坛这种极不正常的超能量，被称为“第二组织部长”，干部想进步，找刘汉比找领导还好使。

10多年来，刘汉黑社会组织的淫威在当地形成了强大的心理震慑，很多受害群众不敢申冤，甚至一些政法干警也谈“刘”色变、纷纷回避。

重重阻力，并不能阻挡党和政府打黑除恶的决心。习近平总书记在中央政法工作会议上指出，政法战线要肩扛公正天平、手持正义之剑，以实际行动维护社会公平正义，让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

在中央的高度重视和公安部直接指挥下，通过专案组历时近一年的艰苦努力，作恶20余年的刘汉黑社会性质犯罪组织被成功打掉，骨干成员全部抓获归案。

消息传来，当地老百姓奔走相告、拍手称快，鞭炮声经久不息，气氛之热烈如同过年。

随着案件的进一步办理，刘汉黑社会组织昔日与政商两界逾越党纪国法、进行种种勾连的内幕，或将一一揭开。

据新华社

评论

迟来的正义警示不能养痈遗患

备受关注的刘汉涉黑犯罪案件即将进入公开司法程序。势力辐射京蜀多地、涉嫌实施数十起刑事案件致9死30余伤、敛聚资产近400亿元的特大黑社会性质组织终难逃法网制裁，再次彰显中央反腐打黑的坚定态度和政法机关果断亮剑的坚强决心。

黑恶不除，正义难伸。案情显示，长达十多年时间内，由于刘汉涉黑组织横跨政商两界、通吃黑白两道的巨大影响力，四川等地众多受害人有冤无处申、有恨无处诉、有案无法破，感受不到法治和正义的阳光。犯罪嫌疑人长期逍遥法外，一再犯下命案，其组织成员甚至发出“刘汉就是法、刘汉就是天”的嚣张言论。

刘汉涉黑组织危害之巨、盘踞之深，除了自身的凶残狡诈外，一个极为重要的原因，就是一些党政部门和司法机关工作人员为他充当“保护伞”。黑恶犯罪分子以“血路”开财路，“保护伞”们收取带血的“黑金”，权力与黑恶势力盘根错节、沆瀣一气。

党纪如山，国法如天。无论黑恶犯罪分子的能量有多大，其“保护伞”的职务和级别有多高，都难逃中央反腐打黑的雷霆手段和恢恢法网。然而，迟来的正义毕竟留下诸多遗憾。它警示我们，养痈必然遗患，打黑应当趁早。

对刘汉涉黑犯罪案的公开审理、公正审判，必将有力地昭示法律面前人人平等理念。它告诫各级领导干部，法律红线不能触碰、法律底线不能逾越，要始终怀有敬畏之心，不去行使自己不该行使的权力，更不能以言代法、以权压法、徇私枉法。它提醒政法机关广大干警，要肩扛公正天平、手持正义之剑，树立惩恶扬善、执法如山的浩然正气，对黑恶犯罪等群众反映强烈的突出问题坚持露头就打、除恶务尽，让正义不再迟到。

新华社

S 苏宁环球
SUNING UNIVERSAL



轻松留主城 自在作房东

浦东大厦 双地铁楼盘 再创销售奇迹

摘要 曾经只在财经栏目出现的专有名词“CPI”，现在已经被买菜的大叔大妈谈起，据国家统计局江苏调查总队提供的数据显示，2013年江苏省CPI较去年上涨2.6%，南京市同比涨幅3.8%，“跑赢CPI”早已成为如今许多人的投资理想；除了股市的“跌跌”不休，令多少人欲哭无泪，一年期定期存款的回报率，更让人无可奈何，套用某投资专家的一句话：“买房投资，才是王道”。

70年产权，可贷公积金，轻松留南京

“首付太高，我们就承受不起了。苏宁浦东大厦首付只要18万起，压力还是挺小的，家里添堵再加上自己前几年的积蓄，多付点首付完全没问题”，林业大学毕业的吴同学说到，“希望能公积金贷款，这样还贷压力会小点，苏宁浦东大厦，是70年的产权，公积金贷款完全没有问题。”“我和女朋友都是外地户口，肯定要买个60m²以上的，这样就能成为真正意义上的南京人了，苏宁浦东大厦特有的小户型，对我们来说是很合适的。”

品鉴专线
(025) 58866111 58845350

项目地址：浦口区宁六路1-1号(原泰山新村转盘旁)

双地铁交汇，10站可达新街口，租赁市场广阔

对普通投资者而言，在资金安全的情况下，寻求财富的稳步增长才是适合自己、适合家庭理财的最高秘诀。因此，浦东大厦作为风险较低、升值稳定的70年产权公馆，深受投资者的喜爱。“这里交通很方便，3号线、11号线双线交汇，距离地铁11号线泰冯路站仅500米，距离地铁3号线泰冯路站也仅1.2公里，10站直达新街口。住在浦东大厦，去市区上班真的是很方便，而且这里也是江北核心，升值潜力大，高新区有上万名高知高薪人群，今后将房子出租不成问题”，来自鼓楼区的投资客王先生如是说。的确，笔者拿一套总价在80万的户型为例，首付仅18万，每月组合还款约2200多元，桥北这里的单室套，每月的租金早就达到1300多元，今后每月以租养贷，每月轻松还款不到1000元，轻松当房东，高枕无忧。



到1000元，轻松当房东，高枕无忧。



45~90m²的多变小室，灵动空间

“苏宁浦东大厦户型选择性也比较大，而且我本来就是南京户口，对面积没有太多要求，55m²够两个人居住就行了，每月我和女朋友一人只要还1000元左右，跟租房相比差不多。而且面积小，总价低，以后出手也比较容易。”来自龙江的张先生满意的告诉记者，“而且这里配套十分方便，周边超市、银行、饭店、娱乐应有尽有，十分适合我们年轻人居住”。

苏宁浦东大厦，整盘疯狂大卖，即将完美收官，珍藏56—92m²

优质户型全城火热开抢。更多详询025-58866111/58845350

项目地址：浦口区宁六路1-1号，原泰山新村转盘旁。